



罗文阁李全林率队欢迎援鄂英雄凯旋



疫情防控不懈怠 复工复产稳步推进

记者 徐松 通讯员 刘志刚 文/图



4月7日，副县长肖炜在县疫情防控指挥部主持召开疫情防控工作例会时表示，在县委、县政府的统一指挥和领导下，全县疫情防控工作取得了阶段性成效，工农业生产全面复工复产，经济社会

秩序迅速恢复，教育部门高中三年级正式开学，卫生大清扫垃圾大清运爱卫运动深入开展，全县6例新冠肺炎确诊病例治愈出院，已35天无新增病例、疑似病例。全县疫情防控有力、有序、有效，但仍

要坚持疫情防控不懈怠，助力复工复产稳步推进。

据悉，截至4月6日下午3时，郸城县境外返乡人员累计排查70人，已解除隔离64人，6名集中隔离人员身体状况均正常。

工农业生产复工复产扎实有序运行

连日来，全县180余家重点项目和重点企业全部复工复产；■河生态水系项目和建筑工地全面开工；饭店、宾馆等有序开放；国土绿化正在实施，春耕春播和春季小麦病虫害防治工作积极开展；农贸、集贸市场日益繁荣，迅速恢复活力；省际、城际和城乡交通正常运行；各行各业在做好疫情防控工作的前提下，加快运营，党中央、国务院统筹抓好疫情防控和经济发展的政策在郸城县落地生根、成效显著。

“外防输入，内防反弹”措施有效落实

按照国家疫情防控联防联控机制领导小组新冠肺炎疫情防控“外防输入，内防反弹”政策要求，县疫情防控指挥部及早部署，科学决策、精准施策、分类管控，转发了国家、省、市相关文件，印发了切合全县实际的《郸城县疫情防控指挥部关于进一步加强疫情防控工作的通知》，明确

了乡镇（办事处、高新区）的属地管理责任、单位的主体责任、行业部门的监管责任。切实加强境外和疫情重点地区来郸返郸人员管理，积极开展湖北返乡和省内重点疫情地区返乡人员排查，积极开展发热病人筛查，做好确诊病例、疑似病人管控，做好无症状感染者管理，防控举措严密有效。

确保高三年级学生开学有条不紊

对于高三年级开学工作，县委、县政府高度重视。县委书记罗文阁，县长李全林，县委副书记、政法委书记崔卫国和副县长肖炜多次到学校实地查看开学前疫情防控措施落实情况（如图），解决存在的困难和问题。县政府多次召开部门联席会议，确保高三开学准备充分、组织健全、制度完善、应急物资储备充足、防控措施到位。

同时，在卫生大清扫垃圾大清运活动中，郸城县掀起了全民参与的春季爱国卫生运动高潮，在全市第一轮评比中荣获第一名。

肖炜表示，当前全县疫情防控工作已到了决战决胜的关键时期，郸城县一定会统筹抓好疫情防控，推动经济社会发展，向全县人民交上一份满意答卷。

付登霄在县中医院督导外地高三返郸学子复学体检工作

本报讯（记者 徐松 通讯员 张洋）4月5日上午，郸城县卫健委党组书记、主任付登霄，县疾控中心主任张吉志一行到第二医疗健康服务集团县中医院体检中心，督导外地高三返郸学子复学体检工作。县中院副院长王海超、院长助理史昊参加督导。

付登霄一行认真听取工作汇报，了解外地高三返郸学子复学体检进程，详细询问各体检项目开展情况。就做好外地高三返郸学子复学体检工作，付登霄要求，医护人员在做好体检的同时，疫情防控也不能松懈，要对学生实行分时段体检，严禁体检过程出现聚集扎堆的情况；

要严格控制每日体检流量，检查点工作人员要进行有序指引，做到一人一诊室，保持人与人之间的距离不小于1.5米；要拿出二级综合医院的实力，完成此次体检任务。

据悉，自3月中下旬全国各地开始陆续复工，各个学校也在紧锣密鼓地筹

备复学事宜。为助力复学复课，县中医院积极发挥公立二甲医院公益性作用，为各学校提供科学、专业的疫情防控指导，助力学校平稳安全复学。此次体检人群以平顶山、漯河、信阳、濮阳、郑州返郸高三学生为主，体检在4月7日前完成。

第二医健集团县中医院助力校园疫情防控工作

本报讯（记者 徐松 通讯员 张洋）4月7日，郸城县第二医疗健康服务集团县中医院副院级干部王景春、于祖河，疾控科主任褚红梅一行分别到郸城二高、才源高中就进出学校如何正确测量体温、如何正确有效消杀等流程进行了全面指导。

两所学校的老师纷纷表示，县中医院的医护人员到校参与疫情防控工作，有效增强了大家做好新冠肺炎疫

情防控的信心和决心，全体师生一定按照防控工作要求，加强学校及个人防护，规范各项工作流程，切实做好疫情防控与清洁消毒，防止交叉感染。相信在学校和医院的共同努力下，一定可以守护师生的身体健康和生命安全，为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。

郸城县第二医疗健康服务集团县中医院副院长王海超，党支部书记张

高三复学 健康随行

记者 徐松 文/图



4月7日，在经历了超长寒假后，郸城县15000多名高三学子乘着春光走进校园。为确保学生安全返校，县委、县政府和各部门高度关注和重视，采取有力措施，为学校正常开学保驾护航。县卫健委系统按照县委、县政府的决策部署，与教育、交警等部门紧密协作，让健康时刻守护在学生周围。

县委、县政府多次召开会议专题研究开学工作，听取全县2020年春季开学准备工作汇报。县委书记罗文阁要求各级各部门从保障师生健康的政治高度，从建章立制、校园消杀、物资保障、督查指导等方面全力保障春季复学工作顺利、有序。

4月4日，县长李全林在副县长肖炜，以及县教体局、县卫健委、县公安局等相关负责同志的陪同下，到郸城三高、郸城四高（希望高中）调研高三开学准备工作。针对春季开学面临的问题，县委、县政府召开调度会，及时为学校排忧解难。县教体局联合公安交警、市场监管等部门开展校园周边环境综合治理；县卫健委加强专业指导，各医疗集团向普通高中派驻医护人员，开展新冠肺炎疫情防控培训，保障师生生命安全和身体健康。

县卫健委指导第三医健集团服务复学防疫工作

本报讯（记者 徐松 通讯员 张海鹰）4月7日，县卫健委副主任刘荣萍带领由第三医健集团第二人民医院院长晋继忠，副院长黄卫华、周勇，控感科科长赵欣，县卫生监督所所长韩松军等人组成的督查组，先后到郸城三高、郸城四高（希望高中）督查指导疫情防控工作。

督查组实地查看了各学校的值班点、卫生室、临时留观隔离区等，听取学校负责人和卫生室校医关于疫情防控工作的情况介绍，深入了解疫情

防控期间门岗值班值守、校园封闭管理、人员出入管控、校园消毒、患病学生治疗，以及防疫物资储备等情况。

督查组对各学校制定的防控保障措施给予肯定，同时指出了存在的问题，提出了具体整改意见和建议。刘荣萍指出，有关人员要严格按照上级部署，切实把各项防控工作抓紧抓实，学校要完善基础设施，做好物资保障，医疗卫生单位要做好发热人员的诊断和治疗救助，为复学创造条件。

致援鄂英雄仵福全的一封信

今日春光明媚，百花齐放，杨柳列队，松柏肃立，万物行礼如仪，共同欢迎郸城援鄂英雄凯旋，恭候勇士安全返家。我们真诚地道一声：仵福全，你辛苦了！

在这场抗疫战争中，你始终把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位，主动请命，代表党员宣誓，为第三医健集团诊断发热患者和重点人群作出了突出贡献。上级发出支援湖北的命令后，你肩负使命，带着责任，满怀感情，义无反顾奔赴抗击疫情第一线，用自己的爱心和医术挽救了一个个鲜活的生命，谱写了一曲曲壮丽的凯歌。同时，你把郸城人民的友爱播撒在荆楚大地，把郸城第二人民医院的文化植入湖北人民心中。

你是郸城人民的优秀儿男，你是郸城县第二人民医院的好员工，更是家人引以为傲的好儿子、好丈夫、好父亲。郸城人民为你骄傲！郸城县第二人民医院为你自豪！

在过去的40个日夜夜里，

你千里飞渡、出征疫区，披战衣、冒危险，舍生忘死、驱病降魔。湖北人民忘不了你汗湿的内衣、满脸的压痕；获救的重症病患忘不了你必胜的信念、坚定的眼神和传递的爱意。你同时间赛跑、与病魔较量，以精湛的医术、高尚的医德，出色完成了救治患者的任务，诠释了一衣带水、同舟共济的豫鄂深情！你用实际行动弘扬了甘于奉献、大爱无疆的精神，展示了郸城县第二人民医院白衣天使的风采，点亮了人民群众健康的希望之光！

希望仵福全先入住隔离区安心休息，调养身体后再与家人团聚，以更加饱满的精神回到工作岗位，向同事传授新学到的知识，与大家一起抗疫降魔，共同建设美好郸城，守护人民健康。

再次致敬仵福全，祝身体健康，工作顺利，全家安康！

郸城县第三医健集团
第二人民医院院长晋继忠

县妇幼保健院举办关爱自闭症儿童义诊宣传活动

本报讯（记者 徐松 通讯员 王鸿飞）为倡导全社会了解、关注自闭症儿童这一特殊群体，消除偏见与误解，4月2日，郸城县妇幼保健院携手县残疾人联合会共同举办关爱自闭症儿童大型义诊及宣传活动。

活动中，由县妇幼保健院心理咨询师、评估师、语言训练师、特教老师等专业人员组成的志愿者们为20余名儿童及家长提供了义诊和咨询

服务。同时，向公众发放宣传册，普及自闭症相关知识，引导大家正视自闭症群体。

该院院长亢国良表示，县妇幼保健院儿童康复中心是儿科系统重点特色专业科室。他呼吁社会各界广泛关注和关爱自闭症儿童，在平时的工作和生活中向身边人宣传、讲解自闭症知识，让更多人了解自闭症、关注自闭症，让自闭症儿童早日融入社会。